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ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Συναίνεση Επεξεργασίας Προσωπικών Δεδομένων 

Τα δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα που εισάγονται από τον συµµετέχοντα στο παρόν δελτίο 

συμμετοχής δεν αποκαλύπτονται σε οποιονδήποτε τρίτο, παρά µόνον εάν τούτο επιβάλλεται εκ 

του νόµου ή κατόπιν δικαστικής απόφασης ή εφόσον ζητηθεί από οποιαδήποτε κρατική ή 

κανονιστική αρχή, καθώς κι όταν υπάρχει ρητή συγκατάθεση του επισκέπτη για την 

καθοιονδήποτε τρόπο δηµοσιοποίηση των προσωπικών του στοιχείων. 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΕΦΑΛΑΙΑΓΟΡΑΣ ως υπεύθυνος επεξεργασίας βάσει των προδιαγραφών της 

ισχύουσας νοµοθεσίας τηρεί σχετικό αρχείο προσωπικών δεδοµένων σε πλήρη συµµόρφωση µε 

την ισχύουσα νοµοθεσία για την προστασία των προσωπικών δεδοµένων, στο οποίο έχει 

πρόσβαση ο συµµετέχων. Αναλυτικά η πολιτική προστασίας προσωπικών δεδοµένων στο 

http://www.hcmc.gr/el_GR/web/portal/termsofuse.  

Η επεξεργασία των προσωπικών δεδοµένων γίνεται µε σκοπό την παροχή βέλτιστων υπηρεσιών 

εκ µέρους της ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΕΦΑΛΑΙΑΓΟΡΑΣ, την υποστήριξη της επικοινωνίας µεταξύ της 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΕΦΑΛΑΙΑΓΟΡΑΣ και του συµµετέχοντα, την ανταπόκριση σε κάθε είδους αίτηµά του, 

την πληροφόρηση και παντός είδους ενηµέρωσή του ως προς τις παρεχόµενες υπηρεσίες και 

προσφορές µε ενηµερωτικά δελτία. 

Ο συµµετέχων µε το παρόν παρέχει ρητή συγκατάθεση για την επεξεργασία των παρεχόµενων 

δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα από την ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΕΦΑΛΑΙΑΓΟΡΑΣ έχοντας ενηµερωθεί 

ειδικά και µε τρόπο σύµφωνο µε την ισχύουσα νοµοθεσία. 

Ο συµµετέχων διατηρεί τα προβλεπόµενα από την ισχύουσα νοµοθεσία δικαιώµατα (δικαίωµα 

πρόσβασης, διόρθωσης, εναντίωσης στην επεξεργασία προσωπικών δεδοµένων κα.), τα οποία 

µπορεί να ασκήσει επικοινωνώντας στο dpoepke@cmc.gov.gr.  

Μπορείτε να διαβάσετε τους ΟΡΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ στο site µας 

http://www.hcmc.gr/el_GR/web/portal/plerophories.  

 

Πολιτική παραγγελίας  

Το δικαίωμα συμμετοχής  περιλαμβάνει:  

 Παρακολούθηση συνεδρίου  

Όλοι οι σύνεδροι θα παραλαμβάνουν από τη γραμματεία του συνεδρίου την ειδική 
κονκάρδα, την οποία είναι υποχρεωμένοι να φορούν καθ’ όλη τη διάρκειά του. 
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Τρόπος Πληρωμής 

Μπορείτε να πραγματοποιήσετε τη συμμετοχή σας με τους παρακάτω τρόπους: 

 Με πιστωτική κάρτα. 

 Με Τραπεζική Κατάθεση στον λογαριασμό (τα τραπεζικά έξοδα της κατάθεσης 
επιβαρύνουν τον καταθέτη):  

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ: ΙΒΑΝGR2801100400000004002953455 

Η πληρωμή με πιστωτική κάρτα της εκάστοτε παραγγελίας πραγματοποιείται με απόλυτη 
ασφάλεια με χρήση πιστωτικής κάρτας οποιασδήποτε τράπεζας μέσω Πρωτοκόλλου 
Ασφαλείας Τεχνολογίας SSL (Security Certificate & SSL Technology), η επιβεβαίωση της 
οποίας διεξάγεται μέσω του συστήματος 3D Secure Network της VISA και MASTERCARD. 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΕΦΑΛΑΙΑΓΟΡΑΣ έχει λάβει όλα τα απαραίτητα μέτρα για την ασφάλεια των 
συναλλαγών με χρήση της χρεωστικής / πιστωτικής σας κάρτας. Ωστόσο, σε περίπτωση που 
αποδεδειγμένα έχει γίνει δόλια χρήση της χρεωστικής / πιστωτικής σας κάρτας, η χρέωσή 
σας δύναται να ακυρωθεί κατόπιν αιτήματος σας στην Τράπεζα που έχει εκδώσει την 
πιστωτική σας κάρτα, η οποία οφείλει να διερευνήσει το παράπονο ή την καταγγελία σας. 
Για τον λόγο αυτό έχετε υποχρέωση αμέσως μόλις αντιληφθείτε ότι συνέβη το γεγονός αυτό 
να προβείτε σε ενημέρωση της εκδούσας Τράπεζας, ώστε να ακυρωθεί αυτή και να 
αποκλεισθεί η χρήση της από μη εξουσιοδοτημένα πρόσωπα. 

 

Ακυρωτική Πολιτική 
• Για γραπτές ακυρώσεις που θα σταλούν πριν τις 30/04/2024: Δεν χρεώνονται ακυρωτικά. 
• Για γραπτές ακυρώσεις που θα σταλούν μεταξύ 01/05/2024 και 10/05/2024: 50% 
ακυρωτικά. 
• Για γραπτές ακυρώσεις που θα σταλούν μετά τις 13/05/2024: 100% ακυρωτικά. 

 

Ασφάλεια συναλλαγών - Cookies - Σύνδεσμοι 

Για την ασφαλή πλοήγησή σας στο http://www.hcmc.gr/el_GR/web/portal/home, καθώς και για 
την ασφάλεια των συναλλαγών σας με αυτό, η ΕΠΙΙΤΡΟΠΗ ΚΕΦΑΛΑΙΑΓΟΡΑΣ λαμβάνει κάθε 
πρόσφορο μέτρο υιοθετώντας σύγχρονες προδιαγραφές ασφαλείας υψηλής ποιότητας 
σύμφωνα με τις τάσεις της αγοράς. Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε τη σχετική σε 
σελίδα μας: http://www.hcmc.gr/aweb/files/oroixrisis/files/WEB-01Politiki_gia_ta_cookies.pdf  
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